
令和７年度第３回根室警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和８年２月12日（木曜日）

午後１時15分から午後２時45分までの間（警察署協議会本会議）

２ 開催場所

釧路方面根室警察署 大会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ７人（定員７人）

会 長 濵 屋 正 一

副 会 長 仲 野 末 幸

副 会 長 山 本 連 英

委 員 石 野 洋 一

委 員 原 田 純 子

委 員 上 河 光 子

委 員 千 葉 良 臣 （任期等及び五十音順）

⑵ 警 察 署 ８人

署 長 古 村 英 範

副 署 長 水 留 成

会 計 課 長 吉 川 竜 輔

生活安全課長 原 利 之

刑 事 課 長 田 浩 司

警 備 課 長 瀧 口 拓 也

交 通 係 長

警 務 課 長 柴 田 純 裕 （事務局）

４ 会長挨拶

５ 署長挨拶

６ 議事（業務説明）

⑴ 「根室警察署における薬物犯罪の現状」 （刑事課長）

⑵ 「根室警察署における冬型交通事故の特徴」（交通係長）



７ 令和７年根室警察署の活動状況（事務局）

８ 質疑応答

【委 員】 刑事課長から薬物犯罪の現状についての説明で、根室でも薬物犯罪が

あると聞き驚きました。私は根室には反社はいないと思っていたので、

若い人たちがどのようにして違法薬物を入手しているのか、話せる範囲

で良いので教えてもらえますか。

【警察署】 大麻関係は、共通の知人間でＳＮＳを使用したやりとりがあり、悪い

人つながりで入手しているケースが多くなってます。最終的には、暴力

団やトクリュウと呼ばれている匿名・流動型犯罪グループが違法薬物の

密売に介入していますので、捕まえた末端被疑者の携帯電話のＳＮＳの

履歴を確認するなど入手先の捜査をしております。

違法薬物の入手経路に関しましては、密売人から仲介人、仲介人から

買い受け客という流れであり、知人を介してＳＮＳなどで連絡を取った

り、インターネットの闇サイトで連絡をとるなどして密売人と接触し

違法薬物を購入しています。

【委 員】 若い人たちに違法薬物が広がる可能性があるとのことでしたが、警察

ではどのような対策をとっていますか。

【警察署】 生活安全課ではサイバー空間の警戒を始め、中学校や高等学校で薬物

乱用防止の啓発や、各企業での講話、根室市役所のLINEへの掲載、ＦＭ

根室を通じた注意喚起などの抑止活動を行っております。

地域課では少年補導や職務質問を行い、薬物犯罪の検挙や抑止活動を

行っています。事件検挙となった場合は、刑事課で事件処理しておりま

す。

抑止と検挙の両輪の活動により、根室の若い人たちに違法薬物が蔓延

しないよう対応を行っております。

【委 員】 わかりました。今後もよろしくお願いします。

【委 員】 交通係長から説明のあった東梅の道の駅付近の道路は、以前から事故

が多かった印象がありますが、以前は注意喚起のためにパトライトが

設置されていたような記憶があります。

例えば、凍結路面となる時期に注意喚起するよう看板を設置するなど

注意喚起する方法も必要ではないでしょうか。

【警察署】 毎年、冬型交通事故が発生する時期には、道路管理者と意見交換する

場面を設けて、冬型事故の防止に向けた協力体制をとっています。

また、今年の冬に道路管理者と意見交換する場では委員の皆さまの

意見をお伝えし、関係機関と検討していきたいと思います。

【委 員】 もう１ヶ所、交通係長から説明があった別当賀に近い川口の道路です



が、厚床から通勤している会社の従業員が吹雪になると、中央分離帯が

見えなくなり走行が危険なので、中央分離帯に反射材を設置したり、

ポールを増やしてほしいと話していました。

【警察署】 わかりました。この場所につきましても、委員の皆さま方の意見を

道路管理者にお伝えし、関係機関と検討していきたいと思います。

【委 員】 ＬＥＤの信号機は、夏は見やすくて良いのですが、冬の根室は風が強

く湿った雪が信号機に付着し見えにくくなります。ＬＥＤ信号機は、

なかなか雪も溶けないと聞きました。警察官が長い棒を使って信号機の

雪を落としている姿を目にしますが、寒い中の作業は大変ですし、交通

量が多い道路での作業は危険ですね。

【警察署】 ＬＥＤの信号機は発熱量が少ないので、なかなか吹雪で付着した雪が

溶けないため、警察官が専用の棒を使って雪を落とすしかありません。

【委 員】 くれぐれも怪我のないように気を付けてください。

【委 員】 私が以前に意見をしてＪＲ根室駅前交差点の感知式の時差式信号機の

タイミングを３秒延長してもらっているんですが、最近、この信号機が

反応しないことがあります。

【警察署】 既に把握しております。方面本部交通課を通じて業者に検査を依頼し

ていますので、まもなく解消されることになると思います。

【委 員】 わかりました。よろしくお願いします。

９ 委員からの提言と警察の説明

【委 員】 先日、根室市内でＳＮＳ型ロマンス詐欺が発生したと報道されていま

した。そこで、提案なんですが、警察署と根室市で連携し、警察署から

情報提供し、市が毎月発行している広報誌に事件事故の情報や特殊詐欺

に関する注意喚起の記事を載せてもらったら、市民の目につく機会も増

えますし、各種事件事故の予防にもつながると思います。

ＬＩＮＥなどＳＮＳによる広報は若い人たちには有効ですが、被害に

遭う可能性が高い年配の人たちにはＳＮＳよりも紙媒体の広報誌の方が

効果が高いと思います。

【委 員】 今、委員から情報発信活動に関して、根室市との連携について意見が

ありました。警察署の活動に関して検討を求めるものですので、協議会

委員からの提言とします。

次回協議会までに対応を講じてもらい、その結果を答申していただき

たい。

【警察署】 わかりました。次回協議会に結果を答申すべく対応を講じます。



【委 員】 明治公園の第二駐車場の公衆トイレがある交差点のことなんですが、

ここの交差点は東西に一時停止の標識がありますが、いわゆる抜け道に

なっていて、市街地から歯舞に向かう車や、逆に歯舞から市街に抜ける

車が多く、スピードも速く危険です。

この近くには睦の園幼稚園があり、この幼稚園に私の子どもも通って

いるのですが、幼稚園児も明治公園を利用していますし、行事の度に

この道路を渡っています。

交通事故防止のため、付近に信号なしで良いので横断歩道を設置する

ことはできないでしょうか。

【委 員】 今、委員から交通規制に関して、横断歩道の設置について意見があり

ました。警察署の活動に関して検討を求めるものですので、協議会委員

からの提言とします。

次回協議会までに対応を講じてもらい、その結果を答申していただき

たい。

【警察署】 わかりました。次回協議会に結果を答申すべく対応を講じます。

10 次回諮問事項協議

【委 員】 次回の協議会の諮問事項ですが、委員の皆さまからの提案がないよう

ですので、事務局と協議のうえ、決めさせていただきたいと思います。

11 次回の開催予定について

令和８年６月ころの開催を予定


